

新聞稿 — 即時發佈

大新銀行與童享慈善基金會攜手舉辦 中秋環保蠟製燈籠工作坊

以環保燈籠培養設計思維 藉著中秋學習科學原理

(香港·2023年9月26日)大新銀行有限公司(「大新銀行」)與童享慈善基金會於上星期六(9月23日)攜手舉辦「中秋環保蠟製燈籠工作坊」義工活動。近30位大新員工及親友組成大新中秋義工隊，與約40名來自沙田循道衛理小學的學生一同動手製作環保蠟製燈籠，以STEAM(科學、技術、工程、藝術和數學)角度了解蠟燭製作的科學原理，透過手工藝培養小學生設計思維及團隊合作精神，並藉著節日宣揚環保意識，鼓勵員工積極參與社區活動，關愛及回饋社會。

是次工作坊邀請了持有韓國認證的專業導師，教導參加者設計可自然分解的天然蠟製燈籠外殼，並示範蠟燭製作的原理，讓參加者學習到科學知識，同時提升環保意識，減少節慶習俗對環境帶來的污染。在導師的指導下，參加者將設計思維運用於自己的創作中，設計成別具特色的作品。大新義工耐心地從旁協助同學們製作環保燈籠，並與他們一起探索不同的設計元素和色彩，啟發他們的創意及想像力。同學們亦積極參與、互相幫助。

分享環節期間，同學們互相交流創作和想法，彼此鼓勵及欣賞。大新銀行與童享慈善基金會希望通過這次工作坊，讓參加學生親手製作環保蠟製燈籠學習STEAM的同時，從中培養良好的溝通技巧，學會敢於表達自己的想法和懂得與不同的人合作，體驗到團隊合作及創作的樂趣。

###



附圖一至二：大新中秋義工隊與沙田循道衛理小學的學生拿著親手製作的環保蠟製燈籠合照。



附圖三至五：大新義工與沙田循道衛理小學的學生一同動手設計環保蠟製燈籠，藉著節日啟發自身創意，提升環保意識。

有關大新銀行

大新銀行有限公司(「大新銀行」)為香港上市公司大新銀行集團有限公司(HKG:2356)旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾75年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的品牌理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行(中國)有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司(OK Finance)，並為重慶銀行策略性股東，持股量約13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有63個業務網點。

有關童享慈善基金會

童享慈善基金會致力為香港兒童提供優質STEAM學習機會及改善教育質素，啟發他們自由地探索創意及個人潛能；以STEAM創新思維關注個人發展、家庭關係以至社會需要，培養積極正面的人生觀。童享積極培育香港的下一代，鼓勵兒童綻放互助的美德，讓他們譜寫持續學習、富有意義及快樂的未來。